Dencreue

OtBep-
cme
(nm)

4

| G ﬂ

51

5!
0 00 00

BbixogHoe
AaBneHve
(Bap)

-1...16
-1...16
-1..16

o
9. NORGREN

KnanaH nponopuuoHanbHOro
perynupoBaHusa faBfieHUA VP60

Bbicokui ananasoH pacxopa,
HU3KUIA nepenag AaBneHus

KannbpoBaHHbIiA, NMHENHblE
XapaKTepUCTUKN pacxopa ¢
nepexofoM Yepes HoMb

BbiGop BXOAHOro 3ajaHus:
4..20 vA, +5B,

0 ... 10 B, hmKcupoBaHHbIi
ypOBeHb, (hYHKLMOHaNbHbIN
reHepaTop, AONONHUTENIbHO
Profibus DP.

be3 cunukoHoBas nposepka Ha TY
P-VW 3.10.7/01.92

BbicTpas AUHamMuyeckas peakuus
DYHKLMA AUArHOCTUKM

CE cooTBetcTBYeT 89/336/EEC

TexHuyeckue OaHHble
Cpepa:

1S08573-1 Knacc: 2-3-1,
(hUNBTPOBAHHBIN, BbICYLLIEHHbIA, Oe3
macna

[Hamunyeckas paboTa 1 cpok
Cy>k6bl KnanaHa MoryT GbiTb
3HAUUTENBHO CHIKEHBI, CMOMb3Ys
He(WABTPOBAHHbINA BO3AYX,
cofepxaLLmii Bogly U mMacio!
YnpaeneHue:

30M10THIMKOBBIA KNanaH ¢ NpysMbIM
yrpaBneHrem ¢ ObICTPOM ANHAMINYEKON
peakuyien

OtBepctue (HOMUHaNbHOE):
8 MM

Pabouee gaBneHve
(HoMMHanbHoE):

Ot -1 o 16 bap
Ot Bakyyma v fio 16 Gap

Kputuyeckui guanasoH

G 1/4

MHeBMaTHyeckuit ko3gd.
pacxopa:

C =290 H 5/ (Mu+ ® 6ap)
HanpaBneHue notoka:
12>4+253;1>2+4->5
Temnepartypa:

OkpyxatoLas cpepa: 0 .. +60 °C
Cpepa: 5 .. +60 °C

XpaHeHue: -20 .. 80 °C

KoHpaeHcat He gonyckaetca!

MosxanyicTa, 06paTUTECh B TEXHUYECKYIO CyXOy
npyY NpuMeHeHun Hinxe + 5° C

YT1euka:

Llentp maxc. 16 H n/muH.

Tun. knanaH: 8 H /MuH.

(p1 =10 6ap u p2/4 = 0 6ap)

CreneHb 3alnTbl:

IP65

Cpok cnyxo6bi:

> 250 MUNAMOHOB MOSHBIX

YrpaBseMbIX NepeMeLLeHNI Mpu

peKOMeH0BaHHOM KayecTse BO3fyxa

YyBCTBUTENBHOCTb OTKINKA:

+0,5 (% Makc. Q*

Mcrepesuc:

+0,5 (% Makc. Q*

CTabunbHOCTb MOBTOPEHUS:

+ 1,0 (% Makc. Q*

JIHeMHOCTb:

+ 3,0 (% Makc. Q*

* 3HaueHua npmeazaHbl k 20°C
[IMHamMmnyeckyie ypOBHY COCTOAHNIA
MPMBA3aHbI K UCTOYHUKY NWTaHUA 24
B noct.n.

Bec:

1,25«kr

MATEPWUATbI:
Kodkyx knanaHa 1 BHyTpeHHMe YacTui:

AaBNEHNA: AHOAMPOBaHHbIN aOMUHUIA
b=0,1p1004 Koxyx anektpoHukm: PAA
dunbTp: [pyrvie ctatnyeckme yrnotHerna: NBR
3um Marnut npusoga: Fe, rnagkas
<2H MOBEPXHOCTb
Pacxop;
1200 H n/MuH npu p1 = 6 Gap,
p2 =5 6ap
Mopgenu MpuHapgnexHocTn
3apaHne  [lencreylolee Mpamoi Yrnosow Fnywwurens
3HaueHne utuHr cutuHr
DUKCpyeMbIi ArameTp TpyOdbl
€,
ol %
4..20mMA 0. 10B/4 ... 20 mA VP6010LJ461MB200 | C02250828 C02470828 T40C2800
-5B..+5B 0..10B/4 ... 20 mA VP6010LJ661MB200 | C02250828 C02470828 T40C2800
0..108B 0..10B/4 ... 20 mA VP6010LJ761MB200 | C02250828 C02470828 T40C2800

[ins BONONHUTENbHOI MHGOPMALUM

Anbdallpom - opuuymanbHbIv gunep Ha Tepputopun Poccum - www.AlfaKlapan.ru

4-027




S\

) NORGREN,

A,
L UX

KnanaH nponopuMoHanbHOro perynmpoBaHua gaBneHUs VP60
G 1/4

BbIBOP OMLUIA

VP6010L%%%1%xB200
MHeBMaTHyeckmit NOpT 0Go3HayeHne < | ‘—> CoepMHeHne 0Go3HayeHne
G1/4 J M12x1, 8- KOHT M
1/4 NPT K KomnnekTaups Fieldbus (no 3anpocy) N
1SO1 T
> [lecTByloLlee 3HaYeHNe 0603Ha4eHue
3apaHue 0Go3HayeHNe & 0..10B/4..20 MA 6
4 0o 20 MA 4 Profibus DP (no 3anpocy) P
-5 B 1o +5 B/audycpepeHumansHbii 6 Hactpoiika o VP pykoBoacTsy
0 o 10 B/gudpdepeHumansHbii 7 MpepgapuTenbHas Hactpolika ot 0 Jo 10B
Profibus DP (no 3anpocy) P
Z-)neKTpvmeCKoe coefnHeHue
Mpamoe coepguHeHne Yrnoeoe coeauHeHne
OnucaHue Cneuundmkauus Mopgenu
MprcoepuHNTENbHBIA pa3beM, kpaHupoBnaHHblid  M12 x 1; 8- koHT; 5 M, 8 x 0,25 mw’, npamMoit F 0250811
MprcoepuHNTENbHBIA pa3beM, 3kpaHupoBnaHHbid  M12 x 1; 8- koHT; 5 M, 8 x 0,25 mw?, 90° F 0250813
CoenyHeHwie (TONbKO LHa) M12 X 1; 5- KOHT; 5 M, 90°, A-KOf, OTKPbITbIA (3HEpriAs) F 0252086
CoepyHeHve (ToNbKO LUKHa), SKpaHUpPOoBMaHHbIi  M12 x 1; 5- koHT; 5 M 90°, B-kog, oTkpbITbii (LLInHa Bxom) F 0251310
CoepyHeHve (ToNbKO LUMHA), SKpaHMpoBraHHbii - M12 x 1; 5- koHT; 5 M, 90°, B-coded, open (Bus out) M 0251312
CoenyHeHie (ToNbKO LnHa) M12 x 1; 5- koHT; convertible, 90°, B-kog, oTkpbiTbiit (LLnHa Bxog) F 0252089
CoenyHeHvie (TONbKO LHa) MA12 x 1; 5- koHT; convertible, 90°, B-kog (LLuHa Bbixoz) M 0252090
CoefiHeHme ¢ kabenem (TonbKo LunHa), 3kpaHup. Plug M12 x 1; 5- koHT; 5 M, 90°, B-coded, (LLInHa Bxoz/BbIX0R) M&F 0250091
TepmuHaTop Profibus FD6710K55M5500
F = BHYTpeHHAsA, M = BHeLUHARA
Mpumedarue: Matepuan Kabens - 3kpaHNPOBaHHbIM NOANYpeTaH
MocnepoBatenbHbIN UHTepdeNc
OnucaHne MopTbi Mopenu
Komnnektyetca agantopom  Kabenb + CD VP-Tool 5988319
3HEKTpI/I‘-IECKI/Ie OaHHble MutaHune
JNeKTPOMarHnuTHas JNeKTPOMarH1THasA CoBMeCTUMOCTb 89/336/EWG: HanpsxeHue nutaHus (Ub): 21..328
COBMECTVMOCTb EN61000-4-4, EN61000-6- 2, 4, 5. OcTaTo4Has nysbcaums: 10%
be3 cunmkoHoBas nposepka Ha TY P-VW 3.10.7/01.92 Touka BKJIOYEHUA: 218
BrbpocTomkocTb DIN EN 60068-2-6, 10 g npw 12-500 Iy, Toyka BbIK/OYeHNA: 188
B oTKNI0YEHHOM COCTOAHMM HanpsxeHue yepes andd. BXOAb!: -10 ... +40 B
Mpn pabote Gonee yem > 1g [lpyrvie HanpsxeHws: 0..UbB
(YHKLNA MHTEPdEpeHLMM TOKOBbIN BXOA: 4 .20 MA
Y AapOCTOMKOCTb DIN EN68-2-67, 30 /10 yaapos PaGouee conpotusneHve: 500 Q
[nddepeHupanbHoe BXO[HOE HanpsXeHe: +5,0.. 10B
BHyTpeHHWI nMnepaHc: 117 kQ
BbIxofHOM TOK: 4..20 MA
BbixogHOe HanpsxeHue: 0..108B
MoTpebnsiemblit TOK npu 24 B
YcTaBka, cTaTnyeckas: 0,1A
yctaBka 100 %, 50 I cHycHast: 03A
abc. makc. npu 10 cek.: 2,0A

4-028  AnbdaNpom - opuuManbHblii aunep Ha Tepputopumn Poccum - www.AlfaKlapan.ru




o
9. NORGREN

XapakTtepucruyeckas Kpusas

XapakTepucTMku YpoBHA pacxofa Kak pyHKLMUA OT BENUYUHBI XapakTepucTMKM YpoBHA pacxofa Kak (pyHKLUUA OT BENUYUHDI
yctaBku u P1, P2, P4 = 0 6ap (cBo6ofHOE NpoTekaHue) yCTaBKM Npu NoctosiHHoM faBneHuu P1 = 6 6ap, P2, P4 = 5 Gap
Hn/muH P1 Hn/MuH
HanpaBneHme MNOoTOKa HanpaBﬂeHMe NnoTOKa
A 14— 12 A 14— -— 12
5000 - » 16 6ap 1200 16 6ap
4600
N 4 14 6ap 1100 \\ /, 14 6ap
4000 1NN /7 1000 A /
NN S/ 12 6ap 900 N / 12 6ap
3600 NN\ % N\, /
10 6a 800 10 6a
3000 NCKL paaay P 700 N\ / P
2600 K NOROKRN /A AT 86ap 8 6ap
ECNEENENN ~ 66 o0 66
2000 NC NN w7 o 500 \ / o
1600 N AN\N /// N 74
~N AN /) A 4 6ap 400 \. / 4 6ap
AN ANAY /19
1000 RN Z 2 6ap 300 N\, J/ 2 6ap
600 o o =16 200 NE4 16ap
200 — \ 100 \/ v
o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
\ \
-5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 —pm= -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 —m
YcTaBka Ycraska
YacroTa pearnpoBaHus U hasa ynpaBneHuUs nosioXXeHuem [nana3oH pacxopa Kak (hyHKUMA nepenaga fasnexus P2/P1
3onotHuka npm 10, 50 n 100% yctaBku npu BennyuHe ycrasku 10, 20, ...100%
X/W g =120 Hz X/W fg =120 Hz
(dB) 140 Hz ?) (dB) 140 Hz @)
A Hadi | A [teokz )
5 T 180 5 / 1l 180
0 yus 160 0 Uk 160
N Y
3 0 140 3 0 140
W 1120 AW 1120
-10 AN =10 % -10 0f1 N 10 %
+10% || \ls/ %50 %[100 +10 % || \ﬁso%-1oo
-8 ‘ T "8 ‘ T
£50% | // 11\ 100, %180 £50 % -_| /// 11 \'(® 100 %r80
-20 i 4 vy -20 t IR RAY
=100%. | /||| s 60 =100%. | /||| 1] 0
-25 e g L0 -25 e g L0
Z 1\ Z: L\
-30 =7 ns \\ 20 -30 = ns v 20
-35 P | NN f (Hz) -35 e | N f (Hz)
1 2 34567l9 20 | 4060l 100 160! 300 500 1 2 34567l9 20 | 4060l 100 160! 300 |500
8 10 30 5080 120 200 400 810 30 5080 120 200 400
X = fericTByiowee 3HaYeHne *) =+ 100% cootsercreyer 1150 Hn npun **) + + 100% cootBetctByeT 1150 Hn npur p =1 6ap (6 > 5 6ap)
W = YcraBKa p =1 Bap (6 = 5 bap)
f = Yacrora - 100% cootsetcrByet 0 Hn

KnanaH c ynpasneHuem 5/3. 0% cOOTBETCTBYET LieHTPabHOW NO3uumn

Anbdallpom - obuumanbHblii gunep Ha Tepputopun Poccum - www.AlfaKlapan.ru ~ 4-029




S\

) NORGREN,

A,
L UX

KnanaH nponopuMoHanbHOro perynmpoBaHua gaBneHUs VP60

G 1/4

3HEKTpVI‘-IeCKVIe BXOAbl N BbIXOAbI

JloNONHUTENBHO K UCTOYHUKY NuTaHuA, VP60 nmeeT 2 aHanorosbix

BXOf,a U ABa aHJIOrOBbIX BbIXOAa, Mtoc LncpoBol BbIXoA. ITa
KOMGUHaLWA npucyTcTByeT B ogHOM M12 X 1; 8-KOHT. pa3beme.

W (U/1), 6enbint

X (kom6.), KopUuHeBbIi

Ry
;w A% 0'32:7 87 W (-Ud), 3eneHbiit
W (+Ud), xenTbiii
X (1), cepbinn

Ub po3oBbiit

GND cuHum

X (U), kpacHbiit

[o] [~] [@] [«] [2] [w] [%] [=]

Ha3sHaueHue

[TutaHve
KOHT OnucaHue LiBeT noacoeauHuTENBHOTO Kabens
6 Ub McTouHmuK nutaHma 21 - 32 B nocT.T. po30Bbii
7 GND  3emna nutanua GND CUHWA

Bxopapl

KoHTposibHadA To4Ka

KOHT OnwucaHune LiBeT noacoegmHuTenbHOro Kabens
3 W(-Ud)* AHanorosas GND/ycTaska, 3e1eHbli
BxogHoe HanpaxeHne
0..10Bwuam +/-5
4 W(+Ud)*  CurHan/ycraska, KeNThli
BxopiHoe HanpsaxeHue
0..10Bwuawm+/-5B
1 Br(l) YcTaBka BXOZHOMO TOKa, Benbin

4..20 A

MpyMeyaHyie: B 3aBUCUMOCTY OT MOPAZKOBOrO HOMeEpa, TONbKO OfMH 13 0boux (U/1) 3aKa3aHHbIi
BXof, OyAeT akTMBHbIM.

[unhdepeHumantHblit BXoL Mexay KOHT. 4 1 3
TOKOBbI BXOA MeXAy KOHT. 11 6

Bbixogpbl
KoHTponbHas Touka

KOHT OnucaHue Ll,Be'r noacoeguHUTENbHOro Kabens
5 X(l) [eicTytolLiee 3HaveHne

ToKa 4 .. 20 MA Cepblit
8 X(U)  [encTBytoLLee 3HaueHe

Hanpaxetna 0.. 10 B KpacHblit

BbIXOfjHOE HanpskeHNe OTHOCUTENBHO KOHT. 6 Gnd

113-3a nepenafia HanpsXeHWA Ha 3a3eMAAIOLLEM NPOBOAE, Bbl JOMXHbI y4NTHIBATL CHIXKEHME
TOYHOCTU BbIXOLHOTO HampsxeHus. O6a BbIXofja ABNAIOTCA akTVBHBIMU Kak CTaHAapTHOe
VICNONHEHNe.

MoBpexpeHue Bbixoaa

LiBeT noacoeAnMHUTENbLHOTO Kabens
KopwyHeBblit

KOHT OnucaHue

2 X(comp)  LlucpoBoit BbIXOAHO CUrHan
PLC ypoBeHb (I (max)
Bbicokuin: HopmanbHoe
(hyHKLMOHMPOBaH e
OtknoHehue: Iw-xl < + 0.2%
Huskuin: MonoxeHue He OCTUTHYTO
OtknoHenue: Iw-xl > + 0.2 %

BbIXOAHOE HanpsxeHe OTHOCUTENbHO KOHT. 6 Gnd

4-030  AnbdaNpom - opuuManbHbIii aunep Ha Tepputopumn Poccum - www.AlfaKlapan.ru



o
9. NORGREN

OcHOBHbIe pa3mepbl

~124

CraHpapTHble Mogenn G1/4 n 1/4 NPT Profibus DP (G1/4 n 1/4 NPT)
42 125
M12x 1 125 42 ) M12x 1
e Ly o
= [ani
== ==l :
| %\ ii ;
L/ ! l l ! 2y \
& il @ g \
1 - H L
8| (- —&——ri@u '@f '''''' . re
‘ E) i
| e .
s _| 305 | | i 3
485 50
66,5
25_|| -127,5
715
475
Pra— 110
QL’# ot
- L ;) 715
;—J_ﬁ$ VIR AN a5
T ¥ et g ’J’ 15 ‘
& Q J_{ ] 0 Y
Ei\ﬁ A s SR AN @ | |
] S RINC/ 2i - PRE
57,5 Y - @
37,5 E’i‘ \
. T
: @ 575
2 1 T’( ‘\}n J T . 37,5
‘ %J“ri ‘ .
H a (- i
I e
__ e
= IR
=‘\= T T
E KnanaHa nocraensiorcs ¢ E KnanaHa nocraBnsiorcs ¢
M4 x 50 MOHTaXXHbIMU BUHTaMMN M4 x 50 MOHTaXXHbIMU BUHTaMMN

Anbdallpom - odbuumanbHblii gunep Ha Tepputopun Poccum - www.AlfaKlapan.ru ~ 4-031






